FORMULA 888

Concentrated Liquid Emulsifier



EMULSIFIERS

Formula 888 is a concentrated liquid carpet extraction detergent. Formula 888 delivers all the soil emulsification power required for tough ground-in soil conditions. This industrial strength emulsifier is excellent on both residential and commercial carpet.

- Concentrated cleaning power
- Removes heavy greasy soils
- Use in truckmount and portable extractors
- Mixes easily in hot or cold water
- Available in: I L (34 oz), 4 L (1.06 US gal), 20 L (5.28 US gal) or 205 L (54.1 US gal)

LET THIS INDUSTRIAL STRENGTH EMULSIFIER MAKE AN EASY JOB OF TOUGH GROUND IN SOIL



Dilution Ratio: 1:320

DIRECTIONS FOR USE:

Pretest in an inconspicuous location for color fastness and fibre stability.

Truckmount Metering Systems: Mix 40 oz (1.18 L) of Formula 888 into 5 gal (18.9 L) of warm to hot water. This will make a ready to use stock solution for metering systems. Meter setting is 2 GPH depending on application. This will produce approximately 100 gal (378 L) of mixed solution.

Tank Mixing: Add 40 oz (1.18 L) of Formula 888 per 100 gal (378 L) of fresh water (1:320 Dilution).

Portable Use: Mix 2 oz (59 ml) of Formula 888 per 5 gal (18.9 L) of warm to hot water (1:320 Dilution).

Dilution rates may vary depending on soil and water conditions.

For best results: Vacuum carpets prior to cleaning.

NOTE: Do not mix Esteam Formula 888 with any other chemical product.

Keep this product out of reach of children. Read the Material Safety Data Sheet and Product Label before using. Take the necessary precautions dictated by the label to ensure that your health and that of your customers' is protected.



www.esteam.com

1-800-653-8338

See Material Safety Data Sheet at www.esteam.com/msds.php